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Autoradios fur Young- und Oldtimer

=
S - 2 : jau unkf
Vorsch|oge fo dle Beseltlgung von Storungen des Autorodlo—Emprnges, B
die von der elektrischen /\n|cge des Krcftwogens ousgehen
Eingrenzung Auswirkung der Stérung Storquelle Fﬂf{ﬂﬁl‘ggﬂnu
der : Vorschlag fir die Beseitigun BE 801/1
Stérquelle Empfangs- 4 Nachweis 9 gung Ausgabe 1,57
Bereich im Lautsprecher Vermutung | (stgrung verschwindet) seite...
e O
|§§ 25 alle Stérungen auBerhalb A or 4
ns-“-,g Ber. verschiedenster Art des Wagens herausziehen Sonstige Beseitigung nicht moglich
N
Prasseln u. Brummen Entstor-Kondensator am Wischer-Ge-
alle: Ber., im Rhythmus der Elektr: Schelcil e chier abaisilon hiiuse befestigen. Bei UKW Durchfiihrungs- | 22, 27;
besond. UKW | Bewegung der benwischer oder Durchschleif-Kondensator.
% Wischerblitter Kollektorfunken priifen (Kohlen abgeniitzt?)
i - tstor- B 17: 15
OF e Chaken dm: RIVEY: B iiikusbiors « || Blmkartanstelleny |t sond: EMKO sz Rup Kiomne Mol
‘6 mus der Blinkanlage des Blinkgebers und Geber-Masse
o)
S5 Rhythm. Knacken in | Kontaktgeber <
'g KoM Intervallen. Tritt | des elektr. | Leitung vom Geber Entstdr-Kondensator EMKO 19Z 3Z an Geber- 27
£ 3 i meist nur bei betriebs- | Fernthermo- | abklemmen Kontakt und Motor-Masse
r:l warmem Motor auf. | meters
Do
‘D DD Kontaktgeber
=0 Rhythmisches Knak- | des elektr. Leitung vom Geber Entstér-Kondensator EMKO 19Z 3Z 5
Cloog Rt ken in Intervallen | Benzinstand- | ghkiemmen an Geber-Kontakt und Tank-Masse 7
3 Anzei
cro nzeigers
q) oc (am Tank)
[@)] Bl Entstér-Kondensator EMKO 19Z3Z an den
m o Bl Knacken beim Betd- | Stoplicht- Leitung vom Schalter | Kontakt des s i 5
o tigen der FuBbremse | Schalter abklemmen von dem die Leitung zu den Stoplichtern
; (0] fishrt
m =
Nur bei Motor mit Benzin-Einspritzung | Motor der Leitung am Motor S W A
(D Kraftstoff- i schiuBklemme des Pumpen-Motors und 22
- abklemmen
q) alle Ber. Singendes Prasseln Forderpumpe M ost o r - Masse
Helles Singen, Entstdr-Kondensator (max. Kapazitiit 0,5 F)
O dlle Ber., : Kollektor der i i i G 18, 19;
= C D + abklemmen an Lichtmaschine. Bei UKW Durchfiihrungs- a
5 | nesond. ukw | Tonh8he von Motor- | Lo o ine oder Durchschleif-Kondensator. 24, 25;
'O 20 Drehzahl abhingig Kollektorfunken priifen (Kohlen abgeniitzt?)
C o Entstdr-Kondensator (max. 3 yF) an KI. 51.
[0} or-
% Biterittiorer  Brohe Dazu evil. Entstor-Kondensator (max. 0,5 (F)
(U 0 % an Klemme 61.
it D Prasseln, zahl am stérksten; | Bej weggebautem Regler ist bei UKW-Ent- 18, 19;
~ I | alle Ber., B bet miitlerer Regler- bei hoher Drehzahl stérung u. U. auch DF des Reglers mittels
(D O C | besond. UKW X Schalter Verringerung; Drossel EM/SD3/1 zu entstéren.
PR rehzahl des Motors 1 2 .
2=los im Leerlauf keine Achtung! 4, 25;
i @ S 1. An DF niemals Entstér-Kond. anschlieBen
ST o 9! 2. Alle Entstér-Kond. und Drossel miissen
(D Regler-Masse haben
qE) 1. Kerzen entstéren durch:
o a) Kerzenstecker oder h) entstorte Kerzen
a) 10 2. Verteiler entstoren durch: 20, 21;
e a) Stecker oder Muffe b) entstorten Ver-
m (] teiler-Liufer oder c) abgeschirmte Ver-
- Knacken u. Prasseln teiler-Haube (z. B. Ford 12 M)
3 5 | alle Ber. Motor auf Vollgas, 3. Zindspule, Klemme 15 entstéren: | 26, 27;
2 2 Motor-D b g 3 il
© O | besond. UKW von“ o-tnr rehzahl | Zindanlage Ziindung a) Zindspule am Motorblock oder Spritz-
== abhingly wand: EMKO 9Z17Z b) Zindspule am
- C Kotfilgel: EMKO 20Z1Z mit kurzer
9 N Masse-Leitung zum Motorbhlock
[0} 4. Motorhaube (nur feststellbar bei | 53
T Mittel- und Langwelle): Scharnier neben
o Antenne durch Masseband Gberbrik-
Z ken.
Knacken, pfung id:.t::'ﬂzieh!_ Sd"::::"; Mittels Chmme t e r Widerstand aller Ent- | 7. 8, 9,
alle Ber., von widerstand in | Leerlauf und Kalt- stor-Widerstiinde (Kerzen, Stecker und Liu- | 11, 12,
besond. UKW | Drehzahl abhiingig, Ziindanlage start; (Kerzen-Elek- | for) ger Zziindanlage messen: 16, 17, 20,
trodenabstand minde-
nur ein Takt hérbar | defekt stens 0,8 mm) Sollwert: 5000 bzw. 10 000 Ohm 21, 26, 27;
.
'g Bei groBer Geschwin-
+ e
[0 _E Prasselgeriusche, Gioksil’ aMotor: - quss :
= e Reifen kuppeln und abstel- | Zwischen Radnabe und Achse aller nicht
':‘Cu E e hethoherer (Reibungs- len; Reifenstérungen | ¢ getrjehenen Rader Schleifkontakte 14, 23:
2 = K, M, L Geschwindigkeit, nur S g davern dann an! Bei Siaba g
L0 bei trockener strape | SISt | Betiitigung der Fup-
5 bremse verschwinden
z sie im allgemeinen

Quelle: Blaupunkt ,, Guter Rat ist billig“, April 1957




